
 

25ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 29-08-2023. 

 

No vigésimo nono dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte três, as dezenove horas 

na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, sito à rua Oscar 

Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença dos 

Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos 

Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, 

Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei Luca da Silva. Os 

presentes realizaram uma oração e um minuto de silêncio pelos falecimentos ocorridos no 

município. Em seguida, passou-se a apreciação dos seguintes projetos, os quais entram 

em pauta na presente data e seguem para as comissões para emissão de pareceres e 

cumprimento dos prazos regimentais: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 046/2023, 

que dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial destinado a reforçar dotação 

insuficiente consignada no orçamento vigente, para viabilizar a devolução de saldo de 

convênio, e dá outras providências e PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 008/2023 

que institui o Projeto Berço Verde, e dá outras providências. Os vereadores 

cumprimentaram brevemente os presentes. Após passou-se a cerimônia de posse dos 

vereadores mirins, eleitos pelo projeto Parlamento Jovem. O presidente chamou os eleitos 

nominalmente. O jovem Pedro Henrique, foi eleito representante e fez o juramento: 

"Prometo cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição do 

Estado do Paraná e a Lei Orgânica do Município, observar as leis, desempenhar com 

lealdade, o mandato que me foi conferido, e trabalhar pelo progresso do Município de 

Congonhinhas e pelo bem estar de seu povo", os demais responderam “ASSIM 

PROMETO”, ficando empossados neste ato como vereadores mirins, com os seguintes 

assistentes: 

ANA CAROLINA COSTA JUVÊNCIO – VEREADOR JOELGLERSON 

ELOÍSA NATÁLIA DOS SANTOS -  VEREADOR CHELSE 

HYAGO SALES CALIXTO ELIZEU – VEREADOR JUARES 

LUIZ OTAVIO MADUENHO STOKO – VEREADOR LUCIMAR 

MARIA RITA CANEDO P. M. BAPTISTA - VEREADOR NILSON 

MATEUS HENRIQUE COUTO CANEDO CURSINO – VEREADOR EVERTON 

PEDRO HENRIQUE DELFINO MAINARDES – VEREADOR VALDINEI 



 

SAMUEL DURÃES FERRAZ CANEDO – VEREADOR RICARDO 

VITOR HUGO DAL SANTO DANIEL – VEREADOR ADEMAR 

 

Após, foi apresentada a candidatura de uma chapa única para compor a Mesa Diretora, 

cujos membros são: Presidente: Maria Rita Canedo, Vice-Presidente: Pedro Henrique 

Delfino Mainardes, Primeiro Secretário: Mateus Cursino e Segundo secretário: Hyago 

Sales Calixto Elizeu, empossados neste ato. Por fim, passou-se a palavra à jovem Maria 

Rita, que discursou representando todos os demais eleitos. Por fim, não havendo mais 

nada a tratar o Sr. Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai 

assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais 

Vereadores presentes. 


